

Новость · 5 августа 2019, 17:10

## На Петровке, 38 задержали активиста с плакатом «Мусора — позор России»

Полицейские задержали активиста Максима Кондратьева, который развернул плакат «Мусора — позор России» возле здания ГУ МВД по Москве на Петровке, 38. Об этом [пишет](#) телеграм-канал «Бессрочный протест | Москва».

Судя по постам в канале, между началом пикета и задержанием прошло около 10 минут. На фотографии видно, что в задержании участвовали по меньшей мере пять полицейских.



Пикет Максима Кондратьева. Фото: «Бессрочный протест | Москва»

Позже «Бессрочный протест» [сообщил](#), что на задержанного составили два протокола в Тверском

ОВД: протокол об оскорблении и о нарушении правил проведения публичных мероприятий.

**Обновлено 6 августа в 00:03.** *Добавлена информация про протоколы, составленные на Кондратьева.*

**Исправлено 6 августа в 11:27.** *Исправлена информация о протоколах. Изначально сообщалось, что один из протоколов был о неуважении к власти, в действительности речь шла об оскорблении.*